

bb 92 az élelmiszeripari szocialista brigádok országos vetélkedőjének döntője

t kf/tr szb la

1969. május 31.

12 000 dolgozót mozgató meg tavaly szeptembere óta az élelmiszeripari szocialista brigádok országos vetélkedője. A versenyek döntőjét szombaton délután tartották az édosz székházában. A vetélkedőt putics józsef, az édosz főtitkára nyitotta meg.

az üzemi, az iparági, a területi versenyeken az élelmiszeripar 16 ágazatából többszáz brigád közül a baromfi-, a cukor-, a dohány-, a hus-, a likőr- és a sütőipar egy-egy szocialista brigádja - négy vidéki és két fővárosi versenyzőcsoport - mérte össze tudását. az öt fős brigádoknak nyolc versenyszám, - köztük politikai, irodalmi, szakmai, munkavédelmi - kérdéseire kellett felelniük.

a több mint hatórás verseny befejeztével a hat csoport közül a hatvani cukorgyár mező imre brigádja bizonyult a legjobbnak, s nyerte el a szakszervezet 15 000 forintos pénzdíjátalmát. a második az egri dohánygyár irinyi jános brigádja, míg a harmadik a budapesti unicum likörgyár május 1. brigádja lett és kapott 12 000, illetve 10 000 forintos jutalmat. a negyedik - hatodik helyezést 6 000 - 4 000 forintos pénzdíjjal kapott, míg az élelmiszeripar tíz másik, a területi elődöntőben első helyezést elért, de a döntőbe nem jutott szocialista brigádjának értékes tárgyjutalom jutott vigasz-díjjal.

a jutalmakat kőkény istván, az édosz titkára, a zsűri elnöke adta át, s bejelentette, hogy a dolgozók kérésének eleget téve a szakszervezet hazánk felszabadulásának 25. évfordulója alkalmából: ugyancsak rendez hasonló vetélkedőt, amelyen azonban már nemcsak a szocialista, hanem az e címért küzdő brigádok is részt vehetnek. /mti/

- v á g e -

-52-

60.008/x
MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 259-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti belső hírek

1969. június 1.

bb. 1. Losonczy páli

k kum/hné/gy/la

1969. június 1.

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte giuseppe saragat olasz köztársasági elnököt, olaszország nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/

..

bb. 2. időjárásjelentés

j/gy/la

1969. június 1.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

felhőátvonulások

az elmúlt napok során a nyugat-európát borító hűvös óceáni légtömegből ismételtelen leszakadt kisebb részek kelet felé haladva több ízben okoztak záporokat, zivatarokat. ezt követően vasárnap hajnalra közép-európát már teljesen elárasztotta az óceáni levegő. a következő nap folyamán az időjárás jellege lényegesen nem változik, a hőmérséklet az átlagosnak megfelelően alakul.

hazánkban szombaton általában tíz órát meghaladó napfénytartamot mértek. a hőmérséklet napközben 23-28 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 9-15 fokig hűlt le a levegő. szombat délután az ország területére nyugat felől időjárási front érkezett, amely fokozatosan gyengülve s hajnali órákban a keleti megyéken át távozott.

/folyt. köv./

12.40/gy

14.20/la

- 1 -



bb. 2. /időjárás.... 1. folyt./ gy

a kékestető - székesfehérvár - nagykanizsa vonaltól északnyugatra csaknem mindenütt volt záporosó, zivatar, több helyen 5-10 milliméter közötti esőmennyiséggel, szombathelyen 19 milliméter mérték, az említett vonaltól délkeletre csak kevés helyen hullott eső, az is általában egy milliméter alatti mennyiségben. vasárnap délelőtt jobbára napos idő volt, a hőmérséklet 11 órára elérte a 18-24 fokot.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19,6 fok volt, 0,3 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, változatlan.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, szórványosai kialakuló délutáni záporral, esetleg zivattal, mérsékelt, időnként megélénkülő nyugati-északnyugati szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között.

a balaton vízének hőmérséklete síófoknál 11 órakor 20 fok.

a duna vízállása budapestnél 230 centiméter./mti/

bb. 3. végetérték a törökszentmiklósi kulturális napok

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

törökszentmiklóson vasárnap végetérték a most harmadikban megrendezett kulturális napok. három hét alatt az ötven tudományos és művészeti bemutató, előadás, vetélkedő, a szakmai napokon mintegy tízezer vettek részt. megalakult a népművelési tanács és a népművelési munkások klubja. „a jövő világa és az ifjúság”, címmel járási ifjúsági találkozóra került sor. megrendezték a szocialista brigádtagok levelező vetélkedőjének döntőjét. tiszaroffon, kenderesen, kunhegyesen szakköri kiállításokat, műszaki és mezőgazdasági filmbemutatókat, fegyvereken lengyel kulturális napot tartottak. vasárnap kunhegyesen író-olvasó találkozó volt. törökszentmiklóson pedig a kisz központi bizottsága művészegyüttesének előadása zárta be a kulturális napok gazdag műsorát./mti/

12.50/gy

1. sz. Lel.

- 2 -

bb. 4. uttörők megyei honvédelmi verseny szolnokon

vid-gy/la

1969. június 1.

szolnokon a tiszaligeti kisz-táborban rendezték meg vasárnap a megye uttörőinek honvédelmi versenyét, amelyen a korábbi járási, városi vetélkedők győztesei vettek részt. a legjobban szerepelt uttörőket és csapatokat, a megyében működő honvédelmi uttörőszázadok tagjait dícséretben és jutalomban részesítették./mti/

bb. 5. iskolaavatás nyírteleken

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

új nyolctantermes általános iskolát avattak vasárnap nyírtelék dózsa szőlőben. az iskolát már a kialakítandó új faluközpontban építették központi erőforrásból. az új létesítményt ősszel népesítik be a tanulók./mti/

bb. 6. „kapás-műszak”, borsószüret június első vasárnapján szolnok megyében

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

szolnok megyében június első vasárnapjára már csaknem pótolta a természet az időjárás okozta mintegy háromhetes késedelmet. kalászból szökkentek a gabonavetések, a répák hatalmas levelei beterítik a földeket és néhol már lábszár magasságu a korai kukorica. mivel elburjánzottak a kártékony gyomok is, vasárnap „kapás-műszakot”, tartottak.

a háztáji gazdaságokban mintegy hat-nyolcezer ember kapálta a kukoricát, a napraforgót, dolgoztak a konyhakertekben. a járszágban, a tiszazugban szedték a korai borsót, a korai cse-reasznyét „szüretelték”, a karalábét, a salátát és retket, hogy a hétfői piacokra bőséges készlet legyen, ezen a napon mintegy három-négyezer mázsa különféle zöldség került szedésre.

a közös gazdaságok földjein a vegyszerező gépeké volt a szerep. különösen a rizvetésekben és a kapás növényeknél sürgősen a gyomtalanítás, amely mázásokban mérhető eredményeket hozhat. becslések szerint az idei kenyérgabonatermés eléri, vagy felülmúlja a múltévi jó közepes hozamokat./mti/

12.55/gy

1. sz. Lel.

- 3 -

bb 7. véget ért a negyedik alföldi népi tánc-fesztíval szolnokon

vid-tz szb la 1969. június 1.

szolnokon vasárnap befejeződött a negyedik alföldi népi tánc-fesztíval. a három napos seregszemlén legjobban szerepelt együttesek díszbemutatót tartottak a szigligeti színházban, az ideán már országos méretű fesztiválon tizenhárom nagyhírű táncgyűjtés, budapesti, pécsi, debreceni, dunaujvárosi és szolnoki csoport és zenekar mutatta be műsorát. a háromnapos seregszemle keretében szakmai szemeszt is folytattak a népi táncművészet hagyományainak további építéséről. /mti/

bb 8. élénk idegenforgalom a balatonnál

vid-tz szb la 1969 június 1.

a balatonon vasárnap kezdte meg idényszolgálatát számos szolgáltató és ellátó vállalat, valamint a vendéglátóipar egységeinek egy része, ezen a napon lépett életbe a mávat új menetrendje is. a dunántúli városokból vasárnap már számos újabb menetrendszerinti autóbuszjárat szállította az utasokat a nagyobb idegenforgalmi központokba.

a magyar tenger üdülőházaiban már mintegy húszezer beutalt tartózkodik. több, mint tízezer érkeztek különféle járműveken vasárnapi pihenésre és szórakozásra. a nagy ideny-szállók többségében csatrák és német turisták béráltak helyet, de egy hét alatt meghétszereződött a baráti országokból érkezett turisták száma is. vasárnap újabb öt sáttortábort nyitottak meg a tó partján. tihanyba, balatonfüredre és balatonföldvára számos lakókocsis kempingező érkezett. sok turista gépkocsija utánfutóján magával hozta vízi járművét is.

szerte a balatonon megélték a vízi élet. tihany környékén vasárnap tartották meg az idei második vitorlás versenyt. a szot sétavitorlásai és a mahari személyhajói badacsonyra és tihanyba szállították a legnépesebb vendégcsoportokat. a kulturális és szórakoztató program azonban még nem alkalmazkodott a forgalomhoz. annál nagyobb érdeklődéssel fogadták keszthelyen a mikroszkóp színpad művészeit, akik ott kezdték meg nyári balatoni vendégszereplésüket. /mti/

13.05/szb

14.05.1969

bb 9. ifjuvá avató ünnepség nyíregyházán

vid-tz szb la 1969. június 1.

vasárnap délelőtt nyíregyházán, a krudv moziban ifjuvá avató ünnepséget rendezett a városi tanács vb igazgatási osztálya, a városi rendőrkapitányság és a kies-bizottság. egyszerre hatszáz nyíregyházi fiatalnak adták át ünnepélyesen a személyi igazolványt. /mti/

bb 10. automata telefonszolgálat újabb balatonparti községekben

vid-tz szb la 1969. június 1.

június 1-én 0 órától 16 balatonparti községből közvetlen tárcsázással lehet telefonálni egymás távbeszélő állomásaiba, valamint budapestre, veszprémbe és pápára.

a soproni postaigazgatóság műszaki dolgozói a belolán-nisz híradástechnikai gyárral együttműködve az országban először veszprém megye két városában és 19 községében létesítettek automata táv tárcsás telefonszolgálatot. veszprémbe, pápára, hajmáskérre, liténre és füzfa-gyártelpon már hosszabb ideje kifogástalanul működnek az új automata telefonközpontok. vasárnaptól balatonfüred, ezéfalva, balatonudvari, balatonakali, csopak és atadőrs községekben kapcsolták be az automatizált távbeszélő központokat. ezekhez a központokhoz a környéken további tíz kisebb község csatlakozik. helyi beszélgetési díj egy forint.

az automatizált központok segítségével éjjel-nappal közvetlen tárcsázással lehet hívni a budapesti előfizetőket, a fővárosból azonban még csak a hagyományos módon lehet telefonálni az érintett balatonparti községekbe.

az új telefonközpontokkal megszűnt a kis községek délután 4 óráig tartó kapcsolószolgálat, ezekben a helységekből csak a segélykérő vonalat tartják fenn. /mti/

13.23/szb

14.05.1969

-5-

bb. 11. apró antal hazatért moszkvából

t sl./gy/la

1969. június 1.

apró antal, a minisztertanács elnökhelyettese szombaton, a késő esti órákban hazatért moszkvából, ahol résztvett a kőzetvégrehajtó bizottságának 41. ülésén.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent szardi istván belkereskedelmi miniszter, gál tivadar, a minisztertanács titkárságának vezetője, ott volt f.j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete is./mti/

bb. 12. galériaavatás balassagyarmaton

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

állandó képzőművészeti kiállítási terem avattak vasárnap délután balassagyarmaton. az ősi palócváros szülőteréről, horváth endre grafikusról elnevezett galériát a mikszáth kálmán művelődési központ hozta létre a városi tanács támogatásával. a megnyitási alkalomból balassagyarmat két népszerű festője farkas andrás és réti zoltán műveiből rendeztek kiállítást./mti/

bb. 13. nagyszabású megyei ifjúsági találkozó salgótarjánban

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

a magyar tanácsköztársaság 50. évfordulója tiszteletére a kisz nógrád megyei bizottsága a szakszervezetekkel, a hazafias népfronttal, az mts, az mhsz szerveivel, valamint katonai alakulatok és a megyei polgári védelmi parancsnokság törzsével együttműködve vasárnap mintegy tízezer fiatal részvételével nagyszabású ifjúsági találkozót rendezett salgótarjánban. az egésznapos találkozót a tanácsköztársaság tiszteletére felállított salgóvári emlékműnél ünnepi nagygyűlés vezette be, ahol felszólt páricska zoltán, a kisz kb osztályvezetőhelyettese, skoda ferenc, a kisz nógrád megyei bizottságának első titkára és nagy béla, a tanácsköztársaság vörös hadseregének századparancsnoka. ez alkalommal rendezték meg a különböző sportversenyeken, fegyveres váltókon, járőrversenyeken kívül a „ki tud többet a polgári védelemről”, vetélkedő megyei döntőjét is. a tanácsköztársaság harcait megelevenítő katonai bemutatón a néphadsereg mintegy kétezer ifjú harcosa vett részt. a találkozót tűzijátékkal, térszertűzzel, szabadtéri báljal ért véget./mti/

13.45/gy

14K Zel'

- 6 -

bb. 14. műszaki szakkörök kiállítása makón,

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

vasárnap délután a makói józsef attila múzeumban megnyílt a csongrád megyei műszaki szakkörök kiállítása. tucatnyi szakkör mutatta be a különféle könyv-, virág- és gyertyatartókat, valamint más használati eszközöket, többségben egyszerű parasztemberek munkáit.

kiállítottak mintegy száz vitorlázó repülőgép modellt, rádióalkatrészeket, elektrotechnikai és géptani modelleket is. valamennyi kiállított tárgy a szakkörökben készült./mti/

bb. 15. a szombati eső után könnyebb lett a kapálás a kislétföldön

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

szombaton este sűrű villámlás közepette jótékony esőt kapott a kislétföld szomszédos határa. a szakemberek véleménye szerint már bizonyos, hogy ha csak valamilyen elemi katasztrófa nem következik be, a tavalyi holdamként 16,8 mázsás országos rekordtermésnél is magasabbat takaríthatnak be búzából a győr megyei területésztervezetek.

az eső félbeszakította ugyan a pillangósok és réti szénák kaszálását és gyűjtését, de megkönnyítette a növényégetést. a reggeli órákban kapákkal a vállukon ezrek és ezrek igyekeztek a kukorica- és cukorrépa földekre a második vagy harmadik sorközli művelésre.

a déli órákban már sok villás ember forgatta a határban az előző napokban rendre vágott szénát./mti/

e m b a r g o 18.00 óráig!

bb. 16. gyermekvetélkedők makón

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

makón vasárnap mintegy háromezer gyermek vett részt a pajtások különféle vetélkedőin, asztalitenisz, sakk, lassukerékpározó és aszfaltrajzversenyén, stb. délután az uttoró karnevál résztvevői vonultak végig a város utcáin.

a díjazottak között egyméteres tortát és több kilogramm csokoládét osztottak ki./mti/

14.10/gy

1440 Zel'

- 7 -

bb. 11. apró antal hazatért moszkvából

t st./gy/la

1969. június 1.

apró antal, a minisztertanács elnökhelyettese szombaton, a késő esti órákban hazatért moszkvából, ahol résztvett a Képzési végrehajtó bizottságának 41. ülésén.

Fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent szurdi istván belkereskedelmi miniszter, gál tivadar, a minisztertanács titkárságának vezetője, ott volt f.j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete is./mti/

bb. 12. galériaavatás balassagyarmaton

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

Állandó képzőművészeti kiállítási terem avattak vasárnap délután balassagyarmaton. az ősi palócváros szülőteréről, horváth endre grafikusról elnevezett galériát a mikszáth kálmán művelődési központ hozta létre a városi tanács támogatásával. a megnyitás alkalmából balassagyarmat két népszerű festője farkas andrás és réti zoltán műveiből rendeztek kiállítást./mti/

bb. 13. nagyszabású megyei ifjúsági találkozó salgótarjánban

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

a magyar tanácsköztársaság 50. évfordulója tiszteletére a kiskisúnya megyei bizottsága a szakszervezetekkel, a hazafias népfronttal, az mts, az mhsz szerveivel, valamint katonai alakulatok és a megyei polgári védelmi parancsnokság törzsével együttműködve vasárnap mintegy tízezer fiatal részvételével nagyszabású ifjúsági találkozót rendezett salgótarjánban. az egésznapos találkozót a tanácsköztársaság tiszteletére felállított salgóvári emlékműnél ünnepi nagygyűlés vezette be, ahol felszólt páricska zoltán, a kiskisúnya megyei bizottságának elnöke, skoda ferenc, a kiskisúnya megyei bizottságának elnöke és nagy béla, a tanácsköztársaság vörös hadseregének századparancsnoka. ez alkalommal rendezték meg a különböző sportversenyeken, fegyveres váltókon, járőrversenyeken kívül a „ki tud többet a polgári védelemről”, vetélkedő megyei döntőjét is. a tanácsköztársaság harcait megelevenítő katonai bemutatón a néphadsereg mintegy kétezer ifjú harcosa vett részt. a találkozó tűzijátékkal, térbortüzzel, szabadtéri báljal ért véget./mti/

13.45/gy

14K bel'

- 6 -

bb. 14. műszaki szakkörök kiállítása makón,

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

vasárnap délután a makói józsef attila múzeumban megnyílt a csongrád megyei műszaki szakkörök kiállítása. tucatnyi szakkör mutatta be a különféle könyv-, virág- és gyertyatartókat, valamint más használati eszközöket, többségben egyszerű parasztemberek munkáit.

kiállítottak mintegy száz vitorlázó repülőgép modellt, rádióalkatrészeket, elektrotechnikai és géptani modelleket is. valamennyi kiállított tárgy a szakkörökben készült./mti/

bb. 15. a szombati eső után könnyebb lett a kapálás a kiskisúnyán

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

szombaton este eürü villámlás közepette jótékony esőt kapott a kiskisúnya szomszédos határa. a szakemberek véleménye szerint máris bizonyos, hogy ha csak valamilyen elemi katasztrófa nem következik be, a tavalyi holdanként 16,8 mázsás országos rekordtermésnél is magasabbat takaríthatnak be búzából a győr megyei termelőszövetkezetek.

az eső félbeszakította ugyan a pillangósok és réti szénák kaszálását és gyűjtését, de megkönnyítette a növényégetést. a reggeli órákban kapákkal a vállukon ezek és ezek igyekeztek a kukorica- és cukorrépa földekre a második vagy harmadik sorközli művelésre.

a déli órákban már sok villás ember forgatta a határban az előző napokban rendre vágott szénát./mti/

e m b a r g o 18.00 óráig!

bb. 16. gyermekvetélkedők makón

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

makón vasárnap mintegy háromezer gyermek vett részt a pajtások különféle vetélkedőin, asztalitenisz, sakk, lassukerékpározó és aszfaltrajzversenyén, stb. délután az uttoró karnevál résztvevői vonultak végig a város utcáin.

a díjazottak között egyméteres tortát és több kilogramm csokoládét osztottak ki./mti/

14.10/gy

1440 bel'

- 7 -

bb. 17. ifjúsági találkozók fejér megyében

vid-tz/gg/gy/la

1969. június 1.

a dunaujvárosi járás fiataljai vasárnap adonyban tartották hagyományos tavaszi ifjúsági találkozójukat. majdnem ezer fiatal vonult fel zászlók és jelszavas táblák alatt. békét követeltek vietnamnak és szabadságot a görög népnek. a művelődési ház parkjában tartott békegyűlésen khau andrás, a kisz fejér megyei bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. a székesfehérvári járás fiataljai enyingen, a sárbogárdi járás fiataljai pedig alapon tartották ifjúsági találkozóikat./mti/

bb. 18. budapestre érkezett lukjanyenko akadémikus

k vt/gg/gy/la

1969. június 1.

dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter meghívására vasárnap budapestre érkezett p.p. lukjanyenko szovjet akadémikus, a növénytermesztés világszerte ismert szakértője, a hazánkban is elterjedt nagy termelékenységű beosztású búzafajta létrehozója. a neves tudóst utjára lednya o.p. lukjanyenko is elkísérte. a vendégeket a ferihegyi repülőtéren dr. gergely istván mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes és a minisztérium több vezető beosztású munkatársa fogadta. jelen volt az érkezésnél sz.sz. szatucsin, a szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa is.

lukjanyenko akadémikus magyarországi tartózkodása során beszélgetést folytat majd dr. dimény imre miniszterrel és minisztérium más vezetőivel. a tervek szerint ellátogat a tápiószélei agrobotanikai intézetbe, a martonvásári mezőgazdasági kutató intézetbe. szerepel a programban egy termelőszövetkezet meglátogatása is, valamint előadás a magyar tudományos akadémián./mti/

14. 15/gy
1440 lcl

- 8 -

bb 19. másfél ezer fiatal békemonstrációját a varju-tanyán

vid gg tz szb la

1969. június 1.

június első vasárnapján immár másodizben rendezték meg a kapuvári járás fiataljai békemonstrációját a varju tanyához, ahol a fasiszta megszállás éveiben menedéket nyújtottak az ország függetlenségéért vívott harc üldözötteinek. a pusztacsaládi erdőben másfél ezer fiatal zárandokolt el a három éve állított emlékműhöz, ahol tatal jend, a kapuvári járási tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese emlékeztetett meg a varju tanya egykori lakóiról. ezután a párt, a tanácsi szervek és az ifjúsági szervezetek képviselői helyezték el a kegyelet koszorúit./mti/

bb 20. jól sikerült a villamosokat felváltó autóbuszok premierje nyíregyházán

vid-tz szb la

1969. június 1.

vasárnap nulla óra óta már nem villamosok, hanem az ötös számú autóközlekedési vállalat autóbusszal bonyolítják le a személyforgalmat nyíregyházán a volt villamosvonalakon is. a premier jól sikerült. az állomástól a város főteréig 10 percenként indultak a menetrendszerinti járatok, hétköznap még sűrűbben indítják a buszokat. a főteréig a sóstóiig szükség szerint közlekednek az autóbuszjáratok, amelyek délután 11 óráig már több, mint hater ezer embert szállítottak a sóstóra a város központjából. a vállalat tartalékautóbuszok beállításával készült fel a várható esti csúcsforgalomra./mti/

bb 21. Ünnepi könyvhét a hajduságban

vid-tz szb la

1969. június 1.

debrecenben vasárnap megnyitották a város központjában pavilonokból kialakított „könyvutcát”, ahol minden huszadik vásárló ajándékkönyvet kapott. az ady andre könyvesboltban galambos lajos író találkozott olvasóival. délután komádiban és nyíradonyban volt olvasótalálkozó. este debrecenben a déri muzeum előadótermében tartották az ünnepi könyvhét városi megnyitóját, amelyen dr. bán imre egyetemi tanár mondott beszédet./mti/

14. 25/szb

1440 lcl

-9-

bb 22. autós karnevál debrecenben

vid-tz szb la

1969. június 1.

vasárnap délelőtt debrecenben tízéves fennállása alkalmából ünnepi elnökségi ülést tartott a magyar autókлуб debreceni csoportja. délután nagy érdeklődés fogadta a veterán és múzeumi autók karneváli felvonulását a város főutcáján. a menetben régi gépkocsik vonultak fel, vezetők korhű öltözékekben voltak. különösen nagy sikerük volt a századforduló táján készült öreg pózfűgő autómobilonak. /mti/

bb 23. husz éves a nógrádi megyei állami építőipari vállalat

vid-tz szb la

1969. június 1.

vasárnap emlékezett meg fennállásának huszadik évfordulójáról a nógrád megyei állami építőipari vállalat. az építők salgótarjáni székházában tartott ünnepségen hatvan olyan dolgozónak nyújtották át a szakma kiváló dolgozója kitüntetését, aki a két évtizedet megszakítás nélkül a vállalat szolgálatában töltötte. az ünnepséget követően délután felavatták az építők salgótarjáni sporttelepét.

embargó 19 h-ig!

székesfehérváron a fejér megyei építőipari vállalat dolgozói ugyancsak vasárnap ünnepelték meg a vállalatuk fennállásának 20 éves jubileumiát. /mti/

bb 24. az építőket köszöntötték a debreceni nagyerdőben

vid-tz szb la

1969. június 1.

majálison köszöntötték debrecenben a nagyerdőben a modern lakótelepek, új gyárak építőit. az ünnepségen osztották ki a törzsgárda jelvényeket és jutalmakat. debrecenben és hajdu-bihar megyében egymillió 300 ezer forint jutalmat kaptak az építőipari dolgozók, akik közül ötven miniszteri kitüntetésben részesültek, 130-an pedig a kiváló dolgozók jelvényét kapták meg. a majális nagy szenzációja az ökörsütés volt. /mti/

14.30/szb

14.4. zsl.

-10-

bb 25. nyolcezer építőmunkást ünnepelték vasárnap zala

vid-tz szb la

1969. június 1.

június első vasárnapján nyolcezer építőmunkást köszöntötték zala megyében a különböző építőipari vállalatok ünnepségein. a vállalatok ezuttal adták át a kitüntetések is. a zala megyei állami építőipari vállalatnál például kilencvenen kaptak kiváló dolgozó kitüntetését, 59 szocialista brigád pedig százezer forint jutalomban részesült. /mti/

bb 26. pécsi sebastyén

ol/gk/-s zs la

1969. június 1.

orgonaszóvivő vasárnap külföldi turnéra utazott nyugat-berlinben, valamint az orosz több városában ad koncerteket. fellép passauban is, ahol a világ legnagyobb templomi orgonáján játssza klasszikusok remekét. az uti repertoáron többek között bach, liszt, kodály és kadosa, valamint hidas frigyas művei szerepelnek. /mti/

bb 27. szirmay mártá,

ol/gk/-s zs la

1969. június 1.

a magyar állami operaház magánénekese a római rádió meghívására vasárnap olaszországba utazott. francesco cavalli „glasone” című operájának próbafelvételén vesz részt, medea szerepében. a végleges rádiófelvétel június 8 és 16 között készül napolyban. /mti/

bb 28. építők ünnepsége nyíregyháza sóstón

vid/-s la

1969. június 1.

nyolcezeröttszáz építőipari munkás ünnepelt vasárnap szabolcs-szatmár megyében. a szakszervezetek megyei bizottsága a központi ünnepséget nyíregyháza sóstón rendezte meg, ahol a nyíregyházi vállalatok sátrakat állítottak fel dolgozóik és családtagjaik részére.

/ folyt. köv. /

14.50/-s

14.4. zsl.

- 11 -

bb 28./ építők Ünnepe 1. folyt./-s

az Ünnepeken részt vett orosz ferenc, a megyei párt-
bizottság első titkára, dr. fekszi istván, a megyei tanács vb.
elnöke, murczó károly, a városi pártbizottság első titkára
és kanda párt, a szakszervezetek szabolcs-szatmár megyei tanácsá-
nak vezető titkára is./mti/

bb 29. nagyszerű honvédelmi nap sok látványos eseménnyel
csapaton

t vt/gg/-s la 1969. június 1.

a tanácsköztársaság 50. évfordulója alkalmából a csepel
vas- és fémüvek, valamint a XXI. kerület állami és társadalmi
szervei - a néphadsereg alakulatainak közreműködésével - vasár-
nap csepelen a kisduna-parton nagyszerű honvédelmi napot rendez-
tek, amelynek gazdag eseménysorozatát sok ezer érdeklődő tekintette
meg. a résztvevők között megjelent uazta gyula altábornagy, honvé-
delmi miniszterhelyettes, a magyar honvédelmi szövetség or-
szágos főtitkárával az élen a szövetség több vezető funkció-
náriusa, ott voltak a XXI. kerület, valamint a csepel vas- és
fémüvek párt-, állami és tömegszervezeti vezetői, a fegyveres
testületek, továbbá a szovjet hadsereg képviselői.

meszes lászló, a csepel vas- és fémüvek mhez titkára
köszöntötte az egybegyűlteket, majd az mhez repülősei nyitották
meg az események sorát. a motoros műrepülő bemutatót ejtő-
ernyősök ugrásai követték, akiket különösen izgalommal figyelt
a hatalmas nézősereg, hiszen a bátrak sportjának reprezentánsai
ezuttal - néhány kivételtől eltekintve - a duna vizére
ereszkedtek le.

az előzőekhez hasonlóan nagy tetszést arattak a modern
lökőhajtásos repülőgépek, a helikopterek, a flotilla hajós-
egységei, a néphadsereg kételtű harci járműveinek, különböző
fegyvernemeinek, a könnyű- és nehéz buvárok, a tűzoltók bemutatói.
a vízi, földi és légi modellezők ugyancsak jó szórakozást biztosít-
tattak a csepeli honvédelmi nap résztvevőinek, akik a már említette-
ken kívül láthattak bm lovas- és kutyabemutatót, izelítőt kapa-
tak a korszerű haditechnikából, s megnézhetők a különféle hon-
védelmi eszközökből helyszínen rendezett kiállítást is.

a csepeli honvédelmi nap a késő délutáni órákban ért véget.
/mti/

15.07/-s

1172 Zel

- 12 -

bb. 30. klubkönyvtár avatás nagyberkenben

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

az ünnepi könyvhét alkalmából a somogy megyei nagyberkeni
községben ünnepélyes keretek között avatták fel és adták
át rendeltetésének a klubkönyvtárat. az új létesítményben,
amelyet a községi tanács, a takarékszövetkezet és a földmű-
velésszövetkezet közös összefogással hozott létre, klubterem,
presszó, könyvesbolt és a takarékszövetkezet is helyet ka-
pott./mti/

bb. 31. horgászverseny fonyódon

vid-tz/gy/la

1969. június 1.

a kaposvári sporthorgász egyesület és a somogy megyei ipar-
cikk kiskereskedelmi vállalat közös rendezésében fonyódon
vasárnap bonyolították le a hagyományos sporthorgász vetélke-
dőt. a legjobbak nemcsak saját zsákmányukat kapták meg, hanem
a somogy megyei iparcikk-kiskereskedelmi vállalat értékes tisz-
teletdíjait is./mti/

bb. 32. sumeni fiatalok debrecenben

vid- gy/la

1969. június 1.

vasárnap délelőtt debrecenbe érkezett a sumeni fiatalok
autós karavánja, amely hazánkban végigjárja az 1. bolgár hadsereg
második világháborúbeli harci utvonalát. az ötventagú küldöttség
szakmai vezetője peter hadzsi ivanov nyugalmazott ezredes, a bol-
gár népköztársaság hőse, aki az 1. bolgár hadseregnek egységpa-
rancsnoka volt.

debrecenben meleg fogadtatásban részesültek a testvérváros-
ból érkezett kedves vendégek, akik hétfőn románian át térnek
visaza bulgáriába./mti/

15.50/szb

1172 Zel

- 13 -

bb 35. carolus clusius emlékülése kőrmenénden

vid-tz szb la 1969. június 1.

vasárnap carolus clusius emlékülést rendeztek a kőrmenendi batthyány kastély dísztermében. osztrák és magyar tudományos kutatók, akadémikusok tartottak előadást a közép-kor nagy természettudósáról.

a németalföldi születésű clusius az 1570-es években az osztrák császári udvar kertészeti felügyelője volt és így került szoros barátságba batthyány boldizsárral, a törökverő hadvezérrel. együtt járták be a török által meg nem szállt pannóniai batthyány-, zrinyi-, bánffy- és erdődy-birtokokat, botanizáltak, gombát gyűjtöttek. e közös utaknak köszönhetően clusius híres munkái, többek között a latin-magyar növényiszótár. é honosította meg hazánkban a burgonyát, a tulipánt, az orgonát, a nárciszt, a jácintot, a sáfrányt és több más növényt.

az emlékülés után megkoszorúzták clusius emlékoszlopát és márványtábláját. /mti/

--

bb 34. vas megyei ifju gárda találkozó

vid-tz szb la 1969. június 1.

vasárnap a réba parti kőrmenénden rendezték meg a III. vas megyei „ifju gárda” találkozót. 400 fiatal látványos díszbemutatót járőrverseny és lövészbajnokság követte, majd a közeli nádasd-hegyaljai ifjusági táborba utaztak a résztvevők, ahol a környező községek fiataljaival találkoztak. /mti/

--

bb 36. országjáró diákok megyei találkozója tatán

vid gg tz szb la 1969. június 1.

a szombat esti tábornytás után vasárnap folytatódott tatán a festői környezetű öreg tó partján a komárom megyei országjáró diákok megyei találkozója. ez volt tulajdonképpen a főpróbája az egy hét múlva ugyanitt tartandó hasonló, de országos találkozóknak amelyre több ezer fiatal várnak. itt dől el a különböző versenyek során, hogy melyik középiskolás, illetve szakmunkástanuló-iskolás csapat képviseli majd a megyét az országos versenyeken. /mti/

15.55/szb

1601 Zel

--

-14-

bb. 33. tizenegyezer építőmunkás Unnepelt komárom megyében

vid-tz/gg/gy/la 1969. június 1.

komárom megyében 15 építőipari, illetve építőanyagipari vállalat mintegy 11 000 dolgozója Unnepelt vasárnap. tatán, az öreg tó partján a komárom megyei építőipari vállalat dolgozói és a tatabányai szakmunkásképző intézet fiataljai szórakoztak. látogattak a cementgyár és a vasbetonelemgyár dolgozó birtokukba vették az új sportpályát. a megye öt más helységében rendeztek még Unnepeket. /mti/

--

bb. 38. nagyszabású honvédelmi nap kecskeméten

vid-tz/gy/la 1969. június 1.

vasárnap nagyszabású honvédelmi napot rendezett kecskeméten a hazafias népfőrt, a kisz somogy megyei bizottsága, a honvédség és a magyar honvédelmi szövetség megyei vezetősége. az eseménysorozatot szombat honvédelmi tárgyú filmek vetítése, a hadseregben használatos korszerű fegyverek technikai bemutatása vezette be. a vasárnapi program zenés ébresztővel kezdődött, a már a korai délelőtti órákban megindult a tömeg a kecskeméti repülőtéren, hogy szemtanúja lehessen a látványos légiparádénak, az ejtőernyősök csoportos ugrásainak, az egyéni és kötelék műrepülő-bemutatóknak, a repülőgépek ballonvadászatának. ezután földi gyakorlatok következtek. délután a kínizsi sportpályán magyar és szovjet katonák talaj- és tornagyakorlata, majd golyó- és cselgáncsbemutatója szórakoztatta a közönséget. bemutakoztak a repülőmodelllezők, a rakétások, és rögtönzött versenyen a rádiós rókavadászok is. /mti/

--

bb. 41. gyermekrajz-kiállítás kecskeméten

vid-tz/gy/la 1969. június 1.

a múlt vasárnapi gyermeknap alkalmából rajz-pályázatot hirdetett a kecskeméti városi művelődési központ. a megyeszékhely kisdíákjai több mint 300 rajzot küldtek be a pályázatra. a gyermekrajzokból a hét végén kiállítást rendeztek a városi moziban, s vasárnap ugyanitt átadták a jutalmakat a legjobb rajzok „alkotóinak”. /mti/

--

16.00/gy

1606 Zel

- 15 -



bb. 37. megindult a savaria expressz

vid-tz/gy/La

1969. június 1.

vasárnap reggel megkezdte rendszeres közlekedését szombat-hely és a főváros között a savaria expressz. az öt kocsiból álló kékszinű reprezentatív szerelvény három és félóra alatt teszi meg az utat. a vonathoz, amelyen kötelező a helyjegy, boba állomáson csatlakozik a zalaegerszeget a fővárossal összekötő, két kocsiból álló göcsej expressz, az egyesített szerelvény összesen 540 utast szállíthat kényelmesen./mti/

bb. 39. gyümölcszűret az ország „kertjében,,

vid gy/La

1969. június 1.

a hosszantartó szárazság miatt gyorsan érnek, a általában apróbbak maradnak a koratavaszi gyümölcsök. az ország legnagyobb „kertjében,, a duna-tisza közén vasárnap is élénk volt a zöldség- és gyümölcsfelhozatal. a gyümölcsösökben, a zöldségösökben mindenütt szedték a gyorsan érő termékeket. a kecskeméti környéki epresokról mintegy 6 vagon száncsaszállítvány érkezett az átvevő telepekre, a a jánoshalmi cseresznyésokról is a vártnál több gyümölcsöt küldtek. népesek voltak a borsóföldek, s a duna mentén, főleg a délelőtti órákban, sokan szedték a krumplit. a friss árú zömét a főváros hátfői ellátására továbbítják, a többi pedig exportálják.

a helyi értékeiként kívül a termelő üzemekből közvetlenül szállítják az árut a környező városok, ipartelepek piacaira. erre a célra mintegy 8 vagonnyi friss rakományt szedtek vasárnap a kiterjedt kertészetekben és a háztáji gazdaságokban./mti/

bb. 40. békerendezvények bács-kiskun megyében

vid-tz/gy/La

1969. június 1.

a nagy alföldi megyében, bács-kiskunban továbbra is gazdag programmal folytatódna a tavaszi békeakció rendezvényei. vasárnap a megye több községében élménybeszámolókat tartottak a szovjetunióról azok a megyebeliek, akik a közel múltban béke-vonattal jártak a baráti országban. a lajosmizsei béke- és barátságai találkozón a békemozgalom 20. évfordulójára emlékeztek. a jövő héten létszólófalván magyar-szovjet barátságai találkozót, baján békegyűlést rendeznek, kecskeméten pedig „a béke követel,, című könyvkiállítását nyitják meg./mti/

16. 10/gy

16. 14. bel

- 16 -

bb. 42. csaknem négyezer résztvevő a komárom megyei népi táncosok fesztiválján

vid gy/il La

1969. június 1.

vasárnap délután rendezték meg környén a komárom megyei népi táncosok 6. megyei fesztiválját. a színvonalas találkozón 18 együttes - köztük nyolc uttoróceoport csaknem négy-száz tagja mutatta be tudását. a régi, nagy hagyományokkal rendelkező együttesek mellett több új kollektíva is szerepelt. esztengombóit például - ahol már több mint tíz együttes működik - három vett részt a találkozón és három együttes szerepelt kibérről is. örvendetesen bizonyította a találkozó a nemzetiségi hagyományok ápolásának erőteljes fejlődését. az országoshírű tatabányai szlovák és a kecskádi német együttes mellett szerepelt a kesztöci szlovák és a csetnoki német együttes is./mti/

bb. 43. „riadalom,, a holt-tisza madárszállásain

vid kz/il La

1969. június 1.

lakiteleken, a ritka természeti szépségű holt-tiszai erdőségeken vasárnap madárzenélést tartottak az ornitológusok. a természetvédelmi terület, ahol most díszlik teljes pompájában a tavirózsa, a tündérrózsa és a sárga virágú viziillom, sok ritka madár birodalma is. az öreg tölgyesekben négyféle bogoly család költ, a vízparti fűzésekben a selyemgémek tanyáznak. lakitelek környékén tartják nyilván az ország egyik legnagyobb vörösgém telepét, ahonnan a gázlómadarak a holt-tiszára járnak „halászni,,. a holt-tiszai terület minapi üdülteleppé nyilvánítása „riadalmat,, keltett a madárszállásokon és aggodnak az ornitológusok is. attól tartanak, hogy az eddigi csendes, háborítatlan ritka madárszállásról elköltöznek a félénk madarak. féltik a védetté nyilvánított holt-tisza gazdag növényzetét is. a kirándulók feletlenül tépik, pusztítják a ritka vizinövényzetet./mti/

bb. 45. tolna megyei építőipari dolgozók júniálisa a dunánál

vid kz/il La

1969. június 1.

a tolna megyei építőipari dolgozók hagyományos ünnepségét a duna melletti fadd-dombori üdülőtelenen rendezték meg vasárnap. mintegy ötezen vettek részt a júniálison, ahol a megye ifjú kőművesei versenyének győzteseit szovjetunióbeli utazással, táskarádióval, fényképezőgéppel és könyvvel jutalmazták./mti/

16. 15/il

16. 18. bel

- 17 -

bb 44. veres péter találkozói tolna megyei olvasóival

vid-tz szb la

1969. június 1.

tolna megyében veres péterrel találkoztak az olvasók az ünnepi könyvhét alkalmából. a kétszeres kossuth-díjas író szombaton délután a szekszárdi irodalombarátokkal, a művelődési és a társadalmi szervek vezetőivel ismerkedett meg, este pedig az ómegeyházán tartott előadásával megnyitotta a tolna megyei könyvhetet.

veres péter vasárnap délután kivejken, a tolna megyei hegyhát egyik községében vett részt író-olvasó találkozáson, ahova tisztelői ebből az alkalmából a környező falvakból is ellátogattak. /mti/

-. -

bb 46. megkezdődtek a budapesti közlekedési napok

t vt/j szb la

1969. június 1.

megkezdődtek a budapesti közlekedési napok. az ehhez kapcsolódó eseménysorozat programjában vasárnap nagyszabású járműfelvonulás volt, amelyet sok érdeklődő láthatott a főváros pesti és budai oldalán egyaránt. a műszaki egyetem elől indult felvonulás áttekintést nyújtott a budapesti közlekedési eszközök fejlődéséről. a menet áthaladt a pestői-hidon, majd a nagyköruton folytatta útját a léggömbökkel tarkított régi és új kocsik hosszú sora. a margit-hidon gördültek át budára. itt a mártírok útján, a moszkva téren, a krisztina köruton jutottak az erzsébet-hidig, amelyen visszatértek a pesti oldalra és a kossuth lajos utcán, a bajcsy-zsilinszky uton, a népköztársaság útján, valamint a dózsa györgy uton érkeztek a végállomáshoz: a népstadionhoz. a menet kiemelkedő érdekességei voltak a személykocsi-matuzsálemek, ezeket viszont alkalmuk nyílt összehasonlítani a szemlélőknek az egészen modern, új típusokkal, hiszen azok sem hiányoztak a sok ötlettel, színnel tarkított látványos felvonulásról. /mti/

-. -

16.20/szb

-18-

16.14 Bar

bb. 47. „száz éves a gyulai sport,, - kiállítás nyílt a gyulai várban

vid kz/11 la

1969. június 1.

„száz éves a gyulai sport,, címmel nyílt kiállítás vasárnap a gyulai várban. az írásos és képes dokumentumokat bemutató rendkívül gazdag kiállításon látható többek között az 1869-ben megalakult békés-gyulai tüzoltó egyesület alapító szabályzata, a 30-as évek szőlőtéről összegyűlt Népsorozat, valamint a városból elszármazott híres sportolók országos és nemzetközi versenyeken nyert érmel./mti/

-. -

bb. 50. fürdőbuszok „nyitánya,, tolna megyében

vidkz/14 la

1969. június 1.

vasárnap elindultak tolna megyéből az első vasár- és ünnepnap autóbusz-ingerjáratok a híres fürdőhelyekre. szekszárdról hajnalban dombóváron/hévízre indították a legelső autóbusz-járatot, amely elvitte utasait a somogy megyei legelői fürdőbe is. szintén vasárnapi „fürdőbuszt,, indítottak sífokra dunaföldváról cécén és simontornyán, szekszárdról pedig negydedegon és simontornyán át. az autóbuszok még aznap haza indultak utasaikkal./mti/

-. -

bb. 49. építők ünnepségei a viharcsarokban

vid kz/11 la

1969. június 1.

vasárnap rendezték meg békés megyében az építők hagyományos ünnepségeit. békéscsabán a sebes györgy ifjúsági táborban, orosházán a ságvári ligethen rendeztek juniálist az építőipari dolgozók./mti/

-. -

bb. 48. gemenci túra

vid/kz/11 la

1969. június 1.

vasárnap több csoportban mintegy százötven kiránduló látogatott a gemenci erdőbe. a budapesti ganz-mávac dolgozói, valamint a tasról és sífokról érkezett turisták kisvasuton járták be a híres vadrezervátumot./mti/

-. -

- 19 - 18t

16.25/szb

16.18 Bar

bb. 51. szlovák képzőművészek tálata nyílt békéscsabán

vid-tz szb la

1969. június 1.

a szlovák képzőművészek zivót /„élet,“/ - csoportjának gyűjtőművészeti kiállítása vasárnap nyílt meg békéscsabán. a tárlaton öt festőművész 56 képét mutatták be a békéscsabai közönségnek, főleg akvarelléket. a megnyitó ünnepségen jelen volt gotte jános, a csehszlovák kultúra igazgatóhelyettese és frantisek gajdos, az egyik kiállító művész. az ünnepségen közreműködött jan rybaek színművész, a szlovák nemzeti színház tagja. /mti/

bb. 52. 90 éves tűzoltótestület

vid-tz szb la

1969. június 1.

vasárnap ünnepelte fennállásának kilencvenedik évfordulóját a csembévari emléktűzoltótestület. a jubileum alkalmából nagyszabású járási tűzoltóversenyt rendeztek a helyi spartacus sportpályán. /atki/

bb. 53. halálos áramütés ért egy villanszerelőt

t vt/j/it la

1969. június 1.

a várpalotai ezémbényászati trüszet transzformátorházában munkája közben áramütés érte rada istván 34 éves villanszerelő, várpalotai lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka, a szerelő elmulasztotta a vezeték áramtalantását. /mti/

bb. 54. vidéki közlekedési balesetek

i vt/j/it la

1969. június 1.

a hét végén vidéken több súlyos közlekedési baleset történt. abaujszántó belterületén csáki barnáné 42 éves bötti eladó, szerencsi lakos személygépkocsijával elütötte bauer imréné 59 éves abaujszántói asszonyt, aki olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházban meghalt. a szerencsétlenséget az idézte elő, hogy bauerné féktávolságon belül lépett a gépkocsi elé.

/folyt.köv./

17.00/11

1704 Lds

- 20 -

bb. 54./ vidéki ... folyt./ 11

a martonvásár és tárnok közötti úton ipacs jános 29 éves gépkocsivezető a repülőgépes növényvédő állomás személygépkocsijával elütötte a kerékpáron közlekedő urbánkó józsef 39 éves rakodómunkást, alcsutdobozi lakost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. a baleset oka egyrészt, hogy ipaca figyelmenlül vezetett, másrészt urbánkó kerékpárja kivilágítatlan volt.

a zala megyei csáford község határában a szőlőhegyről levezető földúton ifj. horváth ferenc 34 éves segédmunkás, aranyodi lakos édesapja lovaskocsijával az utmenti árokba borult. a baleset következtében a kocsin ülő ifj. horváth ferenc 58 éves egyénileg gazdálkodó csáfordi lakos a helyszínen meghalt. a baleset azért történt, mert a lovak megvadultak és a kocsit az árokba rántották. /mti/

bb. 55. a budapesti középiskolások radnóti-émlékversenyének döntője - a győztesek ősszel irodalmi esten mutatkoznak be a nyilvánosság előtt

t vt/j szb la

1969. június 1.

a petőfi irodalmi múzeum a fővárosi középiskolások részére radnóti-szavalo-versenyt hirdetett a mártirhalált halt költő születésének 60. évfordulójának alkalmából. a felhívás alapján összesen 400 tanuló jelentkezett a nemes vetélkedőre. közülük a középdöntőbe 47-en, a döntőbe 14 -en jutottak be. vasárnap a múzeum radnóti-tervében zajlott le az emlékverseny középdöntője és döntője. a diákok két szabadon választott radnóti-verssel szerepeltek a zsűri előtt. az eredményt délután hirdették ki. verő gábor, a művelődésügyi minisztérium múzeumi főosztályának helyettes vezetője adta át a díjakat.

a 1000 forintos első díjat jancsó sarolta, a 11. kerületi thán károly vegyipari szakközépiskola tanulója nyerte. 800-800 forintos második díjat kapott glavina zsuzsa, az v. kerületi veres pálné gimnázium és jónás gabriella, az ugyancsak v. kerületi apáczai csere jános gyakorló gimnázium növendéke. harmadik díjjal jutalmazták zalatnai kálmánt /xix. kerületi Landor Jenő gimnázium/, zabor ágnes /x. kerületi i. lászló gimnázium/ és pálfői ágnes /1. kerületi petőfi sándor gimnázium/.

ősszel - radnóti miklós halálának 25. évfordulójának alkalmából - a szavalo-verseny győztesei a petőfi irodalmi múzeumban irodalmi esten mutatkoznak majd be ugyancsak radnóti verseikkel a nyilvánosság előtt. jövőre a múzeum ismét szavalo-versenyt hirdet mai magyar költők verseiből a felszabadulás 25. évfordulójának tiszteletére. /mti/

17.25/szb

1704 Lds

-21-

no. 56. játék a kastélyban - felújítás a vizsgaszínházban

t fe/gg/gy/La

1969. június 1.

a vizsgaszínház társulata vasárnap este tartotta az évad utolsó bemutatóját: molnár ferenc játék a kastélyban című háromfelvonásos vígjátékának felújítása került színre. a darabot benkő gyula rendezte, a díszleteket fábi zoltán tervezte, a jelmezeket keményes fanni készítette. a darab főbb szerepeit ruttkai éva, páger antal, deák sándor, arnyay béla és somogyvári rudolf alakította./mti/

bb. 57. a hattyúk tava felújított változatának bemutatója

t vt/j/gy/La

1969. június 1.

az erkel színházban vasárnap este nagy sikerrel mutatták be csajkovszkij a hattyúk tava című háromfelvonásos balettjének felújított változatát. koreográfiáját a neves szovjet balettmester, aszaf messzerer készítette és tanította be. a díszleteket dömös lajos, a jelmezeket szeitz gizella tervezte. a balett kettős szereposztásban kerül a közönség elé. a vasárnapi előadás karmestere fráter gábor volt, odettet kun zsuzsa, a herceget dózsa imre, a varázslót koren tamás táncolta./mti/

19. 18/gy

1969. jún.

- 22 -

- v é g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 356-590



A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1969. június 2.

bb 1. magyar képzőművészek külföldi kiállításai

fe/mm/-s za La

1969. június 2.

képzőművészeink júniusban több külföldi kiállításon mutatkoznak be alkotásaikkal. máris nagy érdeklődés előzi meg moszkvában a faroczy család reprezentatív gyűjteményes kiállítását, amely június 25-én nyílik a művészeti akadémián.

a ljubjanában június 6-án nyíló, viii. nemzetközi grafikai biennálén nyolc mai magyar grafikus mutatkozik be mintegy 25 alkotásával. a budapesti iparművészeti múzeum a xv.-xviii. századból származó husz értékes faliképpitőt állít ki a lausanne-i musée des décoratifs-ban. ugyancsak lausanne-ban rendezik meg a iii. nemzetközi szőnyeg-biennálét június 12-én. a magyar művészeket hajnal gabriella iparművész képviseli a biennálén több díjnyertes gobelinjével.

magyar művészek mutatkoznak be a dániai aarhusban is, ahol az ars studeo galériában június 8-án magyar grafikai kiállítás nyitja meg kapuit. a dán közönség 18 neves mai grafikus művészlünk mintegy 60 alkotásával ismerkedhet meg. észak-olaszországban június 27-én kerül megrendezésre a faenzai nemzetközi kerámiai kiállítás, amelyen elsősorban fiatal kerámikus művészeink szerepelnek alkotásaikkal./mti/

-.-

- 1 -

Leli